
Туристична агенція «ВОЯЖ.ua» 

ФОП Щербіна Христина Олександрівна 
                                   

46003, Тернопільська обл., м. Тернопіль, вул. Нечая, 4, кв. 24 (юридична адреса)  
46001, Тернопільська обл., м. Тернопіль, вул.. Замкова 16 (фактична адреса)                                                            

Код ЄДРПОУ– 3212602303    
виписка з ЄДРЮОТФОП серія АА № 078730 від 02.01.2013 року                                                                           

р/р UA423385450000026007500621000 (UAH) 
у філії Тернопільського обласного управління АТ «Ощадбанк»                                           

МФО 338545 

                                                                                       

Моб.  068 175 10 80 або 068 534 94 64 

www.voyageua.com 
tour_voyageua@ukr.net 

Програма екскурсії  

«Сивоволосі свідки давнини»* 
Білокриниця – Кременець – Вишнівець – Збараж 

 

1 день 
 

Місце, час зустрічі та телефон керівника групи буде повідомлено за 2 дні до поїздки 
(у разі запізнення до місця збору групи повідомити керівника по телефону за 15 хв до визначеного часу) 
 

7:45 – зустріч групи у попередньо визначеному місці. Посадка в автобус.  

8:00 – виїзд з Тернополя. Переїзд до с. Білокриниця.  

9:30-10:15 – екскурсія палацом Вороніна. Чудовий замок-палац XIX століття у англо-готичному 

стилі, з елемантами ренесансу. Цей палац пережив татарську навалу, вистояв пожежу, кілька війн, 

зазнав нищівної руйнації від недбальства власників… Але він вцілів і дожив до наших днів. 

10:15 – виїзд у м. Кременець. 

11:00-12:30 - знайомство з історією міста Кременець, легендами, що з ним пов’язані, основними 

історичними подіями, що відбувалися на території міста. Підйом на гору Бону із руїнами замку, з 

якої відкривається неповторна панорама міста. А навколо – Кременецькі гори, не дуже високі, зате 

дуже мальовничі. Замок відомий як неприступна твердиня, яку свого часу безрезультатно 

неодноразово намагалися здобути. Замок пройшов тисячолітню історію, обріс цікавими легендами та 

подіями. 

12:30 – виїзд у м. Вишнівець. 

13:00-15:30 – відвідування Вишнівецького замку – колишньої резиденції останнього представника 

князівського роду Вишневецьких — Михайла-Сервація. Оноре де Бальзак назвав палац і парк «малим 

Версалем». В різні часи в цьому величному будинку побували такі відомі особистості як останній 

король Речі Посполитої Станіслав Август Понятовський, наступник московського престолу – царевич 

Павло І, письменник Тарас Шевченко, історик Микола Костомаров та ін. Прогулянка парком – в 

минулому бароковий сад, який згодом став величезним ландшафтним парком. Тут розташована 

лавочка, на якій сидів Тарас Шевченко. Обід. 

15:30 – виїзд у м. Збараж. 

16:30-18:00 – прибуття у м. Збараж. Знайомство із історією міста, основними подіями, що відбувались 

на території містечка, легендами, що пов’язані з ним. Відвідування Збаразького замку - однією з 

наймальовничіших і найкраще збережених фортець на Тернопільщині. Хоча Збаразький замок кілька 

разів був зруйнований, він завжди служив вірною обороною для своїх мешканців. В замку розміщено 

понад 11 тисяч експонатів та різноманітні експозиції, присвячені історії та культурі цього місця. 

18:15-18:45 – відвідування костелу Св. Антонія з Падуї. Величний костел – головна архітектурна 

домінанта міста, яка проглядається практично з усіх його точок, пам'ятка архітектури національного 

значення. Крім того, костел бернардинів вважається пам'яткою культури і знаходиться під охороною 

національного історико–архітектурного заповідника «Замки Тернопілля». 

19:00 – виїзд групи у м. Тернопіль. 

20:00 – повернення в м. Тернопіль, закінчення екскурсії.  
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* У програмі туру вказано орієнтовний час. Точне місце і час виїзду з міста, початок екскурсій оголошується керівником 

(екскурсоводом) групи. Порядок відвідування екскурсійних об’єктів може бути змінено керівником (екскурсоводом) групи у 

зв’язку із потоком туристів на об’єктах. Організатори залишають за собою право на внесення змін у програму туру та час 

проведення екскурсій. Організатори не несуть відповідальності за форс-мажорні обставини та погодні умови. 
 
 

Дякуємо, що обрали нашу компанію  

для Вашого відпочинку. 

 Будемо раді бачити Вас  

у числі наших постійних клієнтів! 

 

  З повагою, команда ТА «ВОЯЖ.ua» 


